

**Мировым судьей судебного участка №14 Малмыжского судебного района вынесен приговор по п. «б» ч.1 ст. 256 УК РФ**

23.12.2024 Мировым судьей судебного участка №14 Малмыжского судебного района вынесен приговор в отношении 40-летнего жителя д. Вичьмарь, обвиняемого в незаконной добыче водных биологических ресурсов с применением запрещенных орудий и способов массового истребления водных биологических ресурсов.

В ходе судебного разбирательства установлено, что осужденный 14.10.2024 года имея умысел, направленный на незаконный вылов рыбы с использованием орудия лова «острога», прибыл на левый берег р. Кильмезь, где методом «острожения» путем накалывания рыбы на «острогу» незаконно добыл 4 особи рыбы видов язь и лещ. Своими действиями обвиняемый причинил ущерб Отделу государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов по Кировской области Волго-Камского ТУ Росрыболовства Федерального агентства по рыболовству в размере 1 500 рублей. Ущерб возмещен добровольно в полном объеме.

В судебном заседании подсудимый вину признал полностью, в содеянном раскаялся.

При назначении наказания были учтены совокупность смягчающих обстоятельств и отсутствие отягчающих наказание обстоятельств.

Суд, согласившись с предложенной государственным обвинителем квалификацией по п. «б» ч. 1 ст. 256 УК РФ, признал жителя пгт. Кильмезь виновным в совершении преступления и назначил наказание в виде штрафа в размере 5000 рублей. Орудие лова – металлическая острога уничтожена.